
Popisi 
Ojstrica nad Dravogradom. V mesecu novera-

oru je stopila pred oltar z ženinom Francem Bo
žičem Jerica Planšak, cerkvena pevka. Micika 
3ožič, sestra ženina Franca, se je isti dan poro

dila z Joškom Rakom. V nedeljo pozneje se je po

ročila Zofija Očko, hči Janeza Očka, posestnika 
na Goriškem vrhu, z Lenartom Planšak. želimo 
vsem novoporočencem obilo sreče in božjega bla

goslova! 
Sladki vrh. Prav veselo novico imamo poročati. 

V petek, 22. decembra, je imela naša šola bo

žičnico, kakršne še nismo imeli doslej. Nad 250 
otrok je bilo obdarovanih z obleko, obutvijo, pe

rilom, šolskimi potrebščinami, pecivom itd. Ve

selje je bilo gledati naše obmejne otroke, kako 
so žarečih lic sprejemali darove, katere jim je 
naklonila Slovenska straža, Rotarv klub in še 
Državna trgovska akademija iz Maribora, ki vsa

ko leto podpre našo šolo o Božiču z darili. Da 
pa je bila slavnost še večja, je pohitel v našo 
sredo izborni mešani pevski zbor Državne trgov

ske akademije iz Maribora, ki je pod vodstvom 
g. prof. Vasilija Mirka priredil na naši šoli kon

cert slovenskih pesmi, za uvod pa nam je zbor 
zapel »Sveta noč, blažena not. . .< Prav hvaležni 
smo vsem darovalcem, posebno pa še ravnatelj

stvu Državne trgovske akademije v Mariboru, ki 
tako lepo skrbi za našo obmejno šolo in pošlje 
še šolski zbor, da da božičnici še lepši sijaj. Še 
enkrat: iskrena hvala vsem in na svidenje! 

Sv. Peter pri Mariboru. »Slava Sv. Petru pri 
Mariboru« je naslov daljši pesnitvi, katero je zlo

žil in poklonil vsem prebivalcem župnije Sv. Pe

tra, kakor navaja v pojasnilu, upokojeni šolski 
upravitelj g. Jožef Oonč iz Maribora, kateri je 
dolga leta služboval v prijazni Jarenini in vzga

jal tamošnji rod. V pesmi lepo opisuje naš kraj, 
lep razgled z naših gričkov, dobrosrčnost prebi

valstva, spominja se naših rajnih, ki spe večno 
spanje na idiličnem hribčku pri Materi božji na 
Gorel, ter vst priporoča varstvu Marije, ki kra

ljuje v cerkvi na Gorci in ki že stoletja čuva 
šempetrske domove. Da bd se le uresničile bese

de našega prijatelja, ki jih Izraža v pesmi, zlasti 
Se ta; Dol raz Gore pa Marije — i a r nebeški v 

dome sije. — Mati božja, le nas varji — v pravo 
pot k nebeški zarji! — Ker so živinski sejmi radi 
slinavke zaprti, nima živina prave cene in je mar

sikateri primoran radi pomanjkanja sena kakšno 
glavo odprodati, si mnogi pomagajo z domačim 
zakolom in razprodajo mesa, pa je izkupiček mno

go višji od cene, ki jo da mesar. Sicer pa bi mar

sikateri rad prodal kakšno živinče na sejmu, d* 
bi mogel plačati zaostanke ali tekoče davke. 
Davčna uprava se pač mora ozirati tudi na to 
dejstvo in temu primerno postopati pri izterja

vanju davkov. 
Reka pri Hočah. Šolsko upraviteljstvo je pri

redilo v nedeljo, 17. decembra, božičnico za rev

ne šolarje in ob tej priliki obdarovalo z obutvijo 
20 otrok, s perilom in blagom za obleko pa 6SL 
Vsi otroci, ki jih je nad 200, pa so prejeli šolske 
potrebščine, zemlje z narezki, pecivo in čokolado. 
Da je božičnica nepričakovano sijajno uspela in 



Jožefa Rižnar iz Gajovec pri Sv. Marjeti niže 
Ptuja. Priznana mu je bila tudi nagrada 800 din. 
V Ormožu je radi manjšega okoliša bil prigon 
manjši. Med najlepšimi žrebci je bil tam žrebec 
g. Lovra Kuharic iz Lešnice pri Ormožu. Vendar 
je pa komisija izjavila, da vkljub temu, da je v 
ormoškem okraju konjereja na priznani višini, 
d", imajo točasno v ptujskem okraju najlepšega 
žrebca, ki je last že omenjenega g. Babica. Ko

njerejci v ptujskoormoškem okraju so letos raz

očarani, ker ni bilo konjskega premovanja ko 
druga leta. 

Runeč. Doma smo iz Slovenskih goric pri Or

možu. Na gričih stojijo naše viničarske koče, v 
katerih je doma pomanjkanje. Le malokdaj šine 
k nam žarek veselja, tedaj pa smo res veseli. 

imela lep domač značaj, se šolsko upraviteljstvo 
najprisrčneje zahvaljuje vsem darovalcem, ki so 
s svojimi darovi olajšali bedo revni pohorski mla

dini in njihovim staršem. Vrednost nabranega 
blaga znaša 2500 din, gotovine 1180 din, skupaj 
3680 din. Prireditev, ki je bila zelo lepa in pestra, 
je ganila ljudi do solz in so bili vsi izredno za

dovoljni s tolikimi darovi. 
Trniče na Dravskem polju. Pri Sv. Marjeti na 

Dravskem polju se je v nedeljo, 10. decembra, 
otvorila kmetijsko nadaljevalna šola. Dravsko po

lje je znano kot poljedelska pokrajina, toda naš 
kmetski stan nima nikakih posebnih šol, v kate

rih bi se pripravljal za svoj kmetski poklic. V 
kmetijske šole vsi naši kmetski sinovi ne more

jo. Zato so kmetsko nadaljevalne šole za naše 
podeželje velike važnosti, saj nudijo kmetskim 
fantom teoretične in praktične nauke za napred

no delo na svojih kmetijah. Pri otvoritvi je bilo 
Okrog 50 gojencev in ves odbor šole. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Dobili smo zadostno 
količino snega, ki so ga nekateri manj vneti za 
del<̂  težko pričakovali. — Po vasi Placarovci sta 
v nedeljo, 10. decembra, hodila dva adventistič

na misijonarja. Za pomoč sta mestoma navila 
tudi gramofon, vendar nikjer z uspehom. Povsod 
so se iz njiju norčevali, da sta razočarana godr

njaje odšla iz vasi. Niti strašenje z vojno ni te

ma mladeničema pripomoglo do kakega uspeha. 
V bodeče je najbolje takim plačanim mladičem 
takoj pokazati vrata, da se ne bodo pozneje po

smehovali kmetiški lahkomiselnosti. 
PtajOrmož. Licenciranje žrebcev se je vršilo 

dne 11. decembra. V Ptuju je bUo dopoldne, a v 
Ormožu popoldne. Prignanih je bilo precej žreb

cev in precej dobro kakovosti. V Ptuju je bil med 
starejšimi plemenskimi žrebci najboljši g. Iva

na Babic iz Loke pri št . Janžu na Dravskem po

lju. Imenovani ga je spomladi kupil na lastne 
stroške na Hrvaškem za 16.500 din. Med mladimi 
žrebci je bil najboljši poznanega konjerejca g. 

Imeli smo božičnico v šoli. Lepa igra, ki nam je 
povedala znani svetopisemski rek: »Kdor stori 
dobro enemu od teh najmlajših, je to storil me

ni.« Po obdaritvi je šolski upravitelj s kratkim 
govorom naštel dobrotnike, ki so pripomogli, da 
so vsi otroci, to je 228 po številu, dobili pecivo in 
jestvine, 123 otrok pa pecivo, obleko, obutev, no

gavice itd. Hvaležni smo Slovenski straži in dru

gim dobrotnikom. Spomnili so se nas tudi vsi naši 
imenitni rojaki, kot n. pr. prevzv. g. škof dr. To

mažič, dr. Meško, dr. Kociper itd. Iskrena jim 
hvala! Hvaležni smo našemu učiteljstvu, ki se je 
potrudilo, da je nabralo toliko darov. Dobrot

nikom se pa tem potom zahvaljujemo in se jim 
obenem še priporočamo, ker so naši otroci res 
potrebni obutve in obleke. 


